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Ata da 4ª Reunião Ordinária da Congregação do Instituto de Geociências da
Universidade Federal da Bahia, realizada virtualmente no dia 30 de junho de 2022, às
09:00 horas, via Sistema de Conferência na Web da RNP - Comunidade Congregação
do IGEO/UFBA, para deliberação das seguintes Pautas: 1) Informe; 2) Apreciação
de Propostas/Atividades/Relatórios encaminhados ao Sistema de Registro e
Acompanhamento de Atividades de Extensão (SIATEX) do IGEO. Pareceristas:
Prof. Wilson Figueiró e Prof. Marco Tomasoni; 3) Apreciação do pedido de
atualização da integralização curricular do Curso de Graduação em
Oceanografia. Solicitante: Colegiado do Curso de Graduação em Oceanografia;
4) Apreciação de relatório final de atividades de pós-doutorado do Dr. Brais
Estévez Villarino. Solicitante: Programa de Pós-Graduação em Geografia; 5)
Agendamento da reunião extraordinária da Congregação para composição de
lista tríplice para Direção e Vice-Direção do Instituto de Geociências/UFBA
quadriênio 2022-2026; 6) O que ocorrer. Aos trinta dias do mês de junho do ano de
dois mil e vinte e dois, às nove horas, via Sistema de Conferência na Web da RNP -
Comunidade Congregação do IGEO/UFBA, teve início a 4ª Reunião Ordinária da
Congregação, sob a presidência da Professora Olívia Maria Cordeiro de Oliveira,
Diretora do Instituto de Geociências, estando presentes os participantes citados ao
final desta ata. Havendo quórum legal, a presidente iniciou a reunião
cumprimentando todos os participantes. Passando para o item 1) Informe; A
presidente informou que dia 05/07 haverá visita da SUMAI à Unidade para verificar
as necessidades de manutenção de salas e laboratórios para o semestre de 2022.2.
Colocou aberta a palavra ao tempo que o discente Rodrigo Cabral pediu para
informar sobre a nova gestão do Centro Acadêmico de Geografia. O Prof. Luis
Rogério Leal pediu a palavra para informar que no dia 11/07 haverá a visita de uma
escola ao Museu de Geociências, marcando a retomada das atividades de visitação do
museu após a pandemia. A discente Thais Queiroz pediu a palavra para informar
sobre a nova gestão do Centro Acadêmico de Geologia e que no dia 07/07 haverá
uma confraternização organizada pelo Centro Acadêmico, a qual seguirá os
protocolos de biossegurança necessários. A Profª. Ana Virginia pediu a palavra para
informar que no ano de 2022 e 2023 haverá as comemorações de 65 anos da criação
do curso de Geologia, além disso informou da necessidade de fomentar projetos de
extensão a fim de atender a carga horária que os cursos devem seguir com a
curricularização da extensão. A Profª. Olívia então sugeriu a possibilidade de pedir
para a EDUFBA elaborar uma logo para o evento de 65 anos do Curso de Geologia,
como foi feito na comemoração de 60 anos, para ser utilizado em documentos de
comunicação oficial do instituto durante o ano comemorativo. 2) Apreciação de
Propostas/Atividades/Relatórios encaminhados ao Sistema de Registro e
Acompanhamento de Atividades de Extensão (SIATEX) do IGEO. Pareceristas:
Prof. Wilson Figueiró e Prof. Marco Tomasoni; A presidente informou que foram
encaminhados previamente aos membros da Congregação para apreciação os
documentos e pareceres favoráveis à aprovação da(o): a) Proposta de Ação de
Extensão n° 18414 - “Estudos e Pesquisas para a solicitação do registro da
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Denominação de Origem Azeite da …” do Prof. Alcides dos Santos Caldas; b)
Relatório Final de Atividade de Extensão nº 9700, correspondente à Proposta de
Ação de Extensão nº 7218 “Geografando nas Sextas: O Campos Baiano em Debate”
da Profª. Giomar Germani; c) Relatório de Atividade de Extensão n° 9892 referente a
proposta n° 17656 “Análise de Ciclo de Vida (ACV) de Organizações e Produtos” da
Profª. Gisele Mara Hadlich. Os pareceres sobre as propostas e relatórios foram
colocados em votação, sendo todos aprovados por unanimidade. 3) Apreciação do
pedido de atualização da integralização curricular do Curso de Graduação em
Oceanografia. Solicitante: Colegiado do Curso de Graduação em Oceanografia;
A presidente informou que a documentação foi encaminhada previamente,
informando que tal pedido já foi aprovado em reunião do Departamento de
Oceanografia, e passou a palavra para o Prof. Arthur Machado que explanou sobre o
pedido. Após alguns comentários e dúvidas serem sanadas, o pedido foi colocado em
votação, sendo aprovado por unanimidade. 4) Apreciação de relatório final de
atividades de pós-doutorado do Dr. Brais Estévez Villarino. Solicitante:
Programa de Pós-Graduação em Geografia; A presidente informou que a
documentação foi encaminhada previamente e que o relatório contou com a
aprovação do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Geografia. Colocado em
votação, o relatório foi aprovado por unanimidade. 5) Agendamento da reunião
extraordinária da Congregação para composição de lista tríplice para Direção e
Vice-Direção do Instituto de Geociências/UFBA quadriênio 2022-2026; A
presidente iniciou sugerindo a data de 02 de setembro de 2022 para que haja tempo
hábil para o envio da lista tríplice à Reitoria antes do fim no mandato atual que
ocorrerá no dia 26 de setembro. O prof. Luis Rogério pediu a palavra para demonstrar
concordância com a data sugerida e questionar sobre o processo, uma vez que houve
mudança na eleição de reitor neste ano, então perguntou se a congregação vai seguir
o procedimento elaborado pelo CONSUNI. A presidente informou que seguirá o
mesmo procedimento adotado pelas gestões anteriores para a composição da lista
tríplice para a direção do Instituto de Geociências. Colocada em votação, a data de
02/09/2022 foi aprovada por unanimidade. 6) O que ocorrer. Nada mais havendo a
tratar, a presidente deu por encerrada a Sessão. Assinam a ata a presidente e demais
membros. Salvador, 30 de junho de 2022.///

1. Ana Santana
2. Arthur Antonio Machado
3. Bernardo Barbon Mayworm Berlim
4. Cristóvão de Cássio da Trindade de Brito
5. Danilo Heitor Caires Tinoco Bisneto Melo
6. Erika do Carmo Cerqueira
7. Icaro Thiago Andrade Moreira
8. Iracema Reimão Silva
9. Joelson da Conceicao Batista
10.Junia Kacenelenbogen Guimarães
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11.Luiz Rogério Bastos Leal
12.Michelangelo Gomes da Silva
13.Olívia Maria Cordeiro de Oliveira
14.Paulo C. Zangalli Jr.
15.Ricardo Galeno Fraga de Araújo Pereira
16.Rodrigo Cabral Dias
17.Simone Souza de Moraes
18.Stefany de Paula
19.Suzan Sousa de Vasconcelos
20.Taís Queiroz
21.Wilson Mouzer Figueiró
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